

老年人权利保障有何建议,有话您请说

省民政厅公开征求民众意见,可拨打星报热线0551—62620110参与

星报讯(叶翔 记者 祁琳) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从省民政厅获悉,该厅公布《安徽省实施〈中华人民共和国老年人权益保障法〉办法(修订草案征求意见稿)》,通过市场星报面向社会各界征求意见,该办法涉及老年人社会保障、社会服务、社会优待各个方面,公众和各界人士可以在5月18日前提出意见。

据介绍,该办法所称老年人是指六十周岁以上的公民,办法规定含有老年人社会保障、社会服务、社会优待、宜居环境、参与社会与发展等方面,其中办法称,县级以上人民政府应当完善八十

周岁以上老年人高龄津贴制度。一百周岁以上老年人的高龄津贴每人每月不得低于三百元。

新建、改建、扩建公共建筑和其他公共场所,应当建设无障碍设施,配有轮椅坡道、座椅、扶手等,方便老年人生活和活动。医疗机构应当免收老年人普通门诊挂号费。鼓励医疗机构减免经济困难老年人就医诊疗费,倡导医疗机构为老年人义诊。

鼓励社会组织和个人开展扶老助困志愿服务活动,认捐、认助、认养孤寡、贫困老年人。支持城乡社区组建老年人互助服务中心,采取劳务储蓄等方式,

鼓励年轻人以及身体健康的老年人利用闲暇时间为高龄、空巢、失独老年人提供志愿服务。

大家可以在今年5月18日前,通过以下方式提出意见:

一、通过信函方式将意见寄至:合肥市庐阳区濉溪路99号安徽省民政厅社会福利和慈善事业促进处,信封注明“法规征求意见”;

二、通过电子邮件方式将意见发送至:ahmzfcc@sina.com;

三、您还可拨打星报热线0551-62620110提出宝贵意见,我们会第一时间将您的意见传递给省民政厅。

合肥4月房价涨幅全国第二

星报讯(记者 任金如) 市场星报、安徽财经网记者从中国指数研究院获悉,4月,全国100个城市(新建)住宅平均价格为10522元/平方米,环比微跌0.01%。100个城市中,住宅价格环比上涨的城市为39个,涨幅位居前十位的城市依次是:保定、合肥、温州、济南、深圳、盐城、潍坊、乌鲁木齐、石家庄、武汉。合肥以1.29%的房价涨幅位于全国第二位。

年轻女子凌晨从22楼坠亡

星报讯(何少怀 星级记者 张敏) 昨日凌晨1时许,省城新蚌埠路天目未来小区内,一名仅有21岁的年轻女子从22楼住处坠下,不幸当场身亡。

报警人是女子的同住同学,其称死者21岁,长丰人,在合肥一家单位上班。据女子同学介绍,女子夜里喝过酒后,心情不太好,后从阳台处坠落。同学也在现场,本想去拉,但未能制止住。经120医生检查后发现,女子坠落导致全身多处受伤,已不幸身亡。

目前,辖区刑警部门已介入调查此事。



近日,来自合肥学院艺术系的大学生用速写艺术,为劳模画像。活动在合肥市首家“家风”主题广场红光街道仙居苑举行,43名劳模参加活动。

沈模然 吴兰保 文/图

合肥5月液化气6.20元/公斤

星报讯(高婵 记者 任金如) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市物价局获悉,5月合肥瓶装石油液化气定为6.20元/公斤(不分民用和商用气)。民用管道石油液化气每立方15.50元;商业用气(含对外经营的宾馆、饭店、招待所等)可在此基础上上浮10%。上述规定为最高零售价格,只准下浮,不得擅自或变相提价。

互动服务

每天只睡5小时 算不算失眠?

星报讯(陈小飞 记者 李婉婷) 每天只睡5个小时左右算不算失眠?失眠的治疗,除了药物外,还需要进行哪些辅助治疗?为什么每到春天,心脑血管意外的发生率就增加?明天(5月5日)上午9:30至10:30,本报健康热线0551-62623752将邀请安徽省中医院副院长兼脑病中心(神经内科)主任杨文明,为大家提供电话咨询。

杨文明,主任医师、教授、博士生导师,安徽中医药大学第一附属医院(安徽省中医院)副院长兼脑病中心(神经内科)主任。临床运用中医和中西医结合的方法对脑血管病(中风病)、肝豆状核变性、帕金森病、老年痴呆、神经遗传病、神经痛、颈椎病、肌病、头痛、癫痫、失眠、眩晕、面瘫、抑郁等疾病的治疗,积累了丰富的临床经验,尤其是利用中西医结合的方法对老年痴呆临床诊治有较深的研究和造诣。

天热外出游玩,谨防情绪中暑

星报讯(苏洁 记者 李婉婷) 随着气温逐渐升高,人的情绪也变得易怒焦躁,市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,五一小长假期间,不少医院接收的外伤、车祸伤、心脑血管疾病的病人明显增多。

“因为天气变热,人容易心浮气躁,开车时也就多了份莽撞,特别是午后,人精神欠佳,开车时容易走神,极易诱发交

通事故;在事故发生时,若不冷静处理,又会引起争执,再次点燃情绪,导致情绪失控诱发二次伤害。”合肥市一院急诊科主任杨静提醒市民,天热行车更需谨慎,自我调节情绪有利于平安驾驶。

杨静还建议,心脑血管疾病患者高温季节应减少外出,注意防暑降温,控制血压、规律生活。此外,平日要保持心情舒畅,避免激动情绪。

五月要特别小心腹泻、手足口病

星报讯(吴金菊 李多富 记者 李婉婷) 合肥市疾控中心昨日发布五月份防病提示,提醒市民本月防病要特别注意腹泻和手足口病。此外,还要当心流感等呼吸道传染病。

五月正值手足口病流行季节,可发生幼儿园和托儿所集体感染和家庭聚集发病现象。合肥市疾控中心

提醒,幼托机构仍应做好晨检、消毒隔离等工作,应做到“勤洗手、吃熟食、喝开水、勤通风、晒衣被”,预防手足口病。患儿家长要关注患儿的精神状况变化情况,若患儿出现精神软、烦躁、恶心呕吐等精神受损的症状,以及口吐泡沫样血性痰等情况时,要立即送医急救。

世界哮喘日,可去参加义诊、讲座

星报讯(张薇 苏洁 记者 李婉婷) 每年5月的第一个周二是世界哮喘日,今年的主题是“哮喘是可以控制的”。市场星报、安徽财经网记者昨天获悉,这两天多家医院都有哮喘日相关的义诊和讲座,感兴趣的市民可以去看看。

5月4日(今天)下午3:00:合肥市滨湖医院呼吸内科专家将在包河区烟墩社区卫生服务中心举行义诊咨询活动。

现场还将免费提供测肺功能、量血压等互动服务;

5月5日(周二)下午14:45:安医大一附院儿科副主任医师丁圣刚将在该院长江路门诊11楼会议室举行“摆脱过敏,控制哮喘,顺畅呼吸”的讲座;

5月6日(周三)上午9:00:安医大一附院呼吸内科主任医师徐爱晖将在该院绩溪路门诊三楼宣教室举行“哮喘是可以控制的”讲座。

市场星报

中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com